

关键词：济南软件企业,济南软件公司

内容概要：

在日前举办的第18届国际软件博览会上，济南软件企业大放异彩，凭借在产业环境与服务体系方面的优异表现，荣获2014年中国软件园区最佳产业环境奖。本次软件博览会共吸引中关村软件园、上海浦东软件园、南京软件谷、成都天府软件园等国内20余家知名软件...

正文：

在日前举办的第18届国际软件博览会上，[济南软件企业](#)大放异彩，凭借在产业环境与服务体系方面的优异表现，荣获“2014年中国软件园区最佳产业环境奖”。本次软件博览会共吸引中关村软件园、上海浦东软件园、南京软件谷、成都天府软件园等国内20余家知名软件产业园区及600多家国内外知名软件公司参会。

近年来齐鲁软件园为促进园区软件企业快速发展，着力打造优质产业环境和全覆盖服务体系，在载体建设与企业服务方面取得显著成效。在稳步推进齐鲁外包城、ICT产业园建设的同时，着力营造技术支撑、人才支撑、政策支持、金融服务、企业协作联盟、无忧生活环境六大服务平台。在推动地区经济转方式、调结构过程中，效用日益凸显。全面展示了软件名城的城市品牌、重点软件园区以及建设高水平“中国软件名城”的良好政策环境。不难看出，济南这次参展的主要目的在于“招商”，让更多同行业企业看到，济南不光有优秀的软件企业，更有优越的软件和信息技术服务业承载能力。



近年来，济南软件和信息技术服务业的飞速发展，得益于“软件名城”品牌效应，更得益于城市产业承载能力的大幅提升，空间布局已从几年前齐鲁软件园的一点，变为现在的多点开花。新区齐鲁外包城已交付使用，同时齐鲁软件园已确定在东部打造信息通信创新产业新区，规划建设用地约4.8平方公里；西部新载体——创新谷，50万平方米的一期孵化器开工建设，已签约企业300余家；历下区举全区之力打造山东硅谷产业基地，助推山大路产业转型升级；天桥区鑫茂科技城首期30万平方米建筑交付使用，首批百家入园企业已正式签约，同时积极招商11万平方米的黄台电子商务产业园区，已成为济南北部软件和信息服务业企业新的聚集地。“对于企业发展来说，都有一个从小到大的过程，尤其是软件企业这种轻资产型的，融资便成为其发展壮大的最初瓶颈，若要用几年时间把企业扶持成全国知名企业，必须在企业发展之初就解决融资难的问题。”李会宝说，因此，市经信委组织成立了“小微软件企业互助合作基金联保体”，为小微软件企业打造信用贷款新平台，放大十倍金融杠杆，2013年为40户小微企业贷出资金近亿元。

广阔的承载平台，优秀的政策环境，滋润了济南自主品牌软件产品持续增长，越来越多的软件企业成长为本地骨干目前，济南入围国家规划布局内的重点软件企业达到8家；入围全国软件百强企业累计达到11家；通过CMM/CMMI认证企业达到59家；通过ISO27001信息安全国际认证企业达到34家；省级软件工程技术中心达到42家；上市软件企业达到29家(包含新三板上市企业)。去年，济南软件百亿元企业实现零突破，浪潮齐鲁软件成为全国首批获得计算机信息系统集成特一级资质的四家企业之一。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com